

## お詫びと訂正

『お菓子屋さんでフランス語』（ISBN978-4-384-05658-7）の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

## 記

●94 頁：5 行目

【誤】 *fatine* T45

【正】 *farine* T45

●113 頁：上段の最後

【誤】 à l'aide d'une pointe du couteau

[ア・レド・デュンヌ・ポワント・デュ・クートー]

【正】 à l'aide de la pointe du couteau

[ア・レド・ドウ・ラ・ポワント・デュ・クートー]

●114 頁：上段 8 行目

【誤】 piquer avec une pointe du couteau

[ピケ・アヴェキュンヌ・ポワント・デュ・クートー]

【正】 piquer avec la pointe du couteau

[ピケ・アヴェク・ラ・ポワント・デュ・クートー]